

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TELEPHELYBŐVÍTÉS ÉS LOGISZTIKAI FEJLESZTÉS A FARKAS SZERVIZTECHNIKA KFT-NÉL 2021.08.12.

A Farkas Szerviztechnika Kft. 9,866 millió forint visszatérítendő támogatást nyert siófoki telephely-kapacitás és logisztikai folyamatok megoldására a GINOP-1.2.8-20 „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című pályázati kiíráson. A 14,09 millió forint összköltségvetésű projekt keretében eszközbeszerzés és logisztikai fejlesztés valósult meg az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósított projekt célja a Farkas Szerviztechnika Kft., telephelyének kapacitásbővítése, logisztikai fejlesztése, forgóeszköz vásárlása, ezáltal raktárkészletének növelése és versenyképességének növelése.

A cég projekt keretében uniós támogatással vásárolt egy 2,5 tonnás HC CPCD25-XW32F típusú targoncát, ami lehetővé teszi a készletek hatékony és biztonságos mozgatását. Elvégezte egy 60 nm-es műhelycsarnok építészeti rekonstrukcióját, tetősík szigetelését, külső homlokzatának szigetelt panelezését, 3 db új szigetelt nyílászáró beépítését és a biztonságos ki-berakodást biztosító szekcionált ipari kapu beépítését. Forgóeszköz vásárlás keretében beszerzésre került egy TF15, 15.000 literes üzemanyagtartály. Hatékonyabbá vált a raktározás, ami lehetővé teszi az árukészlet bővítését, ami a vállalkozás termelékenységét növeli. A beszállítók szállítási problémáinak kevésbé kitett, így a munkavállalók folyamatos munkavégzése továbbra is biztosított.

A fejlesztések megvalósításával lehetőség nyílt a raktárkészlet további növelésére, ezáltal még több ügyfél kiszolgálására, ami hozzájárul a 7 fős munkaerő megtartásához.

A cégről és a projektről bővebb információt a www.tankoljon.hu oldalon olvashatnak.

A projekt a Farkas Szerviztechnika Kft. telephelyén (Siófok 8600, Kele utca 116.) valósult meg.

Megvalósítás időszaka: 2020. március – 2021 június

További információ kérhető:

Farkas Gábor
gabor.farkas@tankoljon.hu
+36-30-377-9302